

ANNEX III

HTS Subheadings and Countries Granted a Waiver of the Application of
Section 503(c)(2)(A) of the 1974 Act

7202.99.20 Brazil

ANNEX IV

Technical Corrections to the HTS

Section A. The HTS is modified as provided in this section, with bracketed material included to assist in the understanding of proclaimed modifications, on or after July 1, 2013:

The following provisions supersede matter now in the HTS. The subheadings and superior text are set forth in columnar format, and material in such columns is inserted in the columns of the HTS designated "Heading/Subheading", "Article description", "Rates of Duty 1 General", "Rates of Duty 1 Special", and "Rates of Duty 2", respectively.

Subheading 8526.92.00 is superseded and the following provisions inserted in numerical sequence, with the superior text inserted at the same level of indentation as the description in subheading 8526.91.00:

	[Radar apparatus . .]			
	[Other . . .]			
"8526.92	Radio remote control apparatus:			
8526.92.10	Radio remote control apparatus for video game consoles	Free		35%
8526.92.50	Other	4.9%	Free (A,AU,BH, C,CA,CL,CO,E, IL,J,JO,KR,MA, MX,OM,P,PA,PE, SG)	35%"

Any staged reduction of a rate of duty set forth in the Rates of Duty 1-Special column for HTS subheading 8526.92.00 that was proclaimed by the President before the effective date of this proclamation for such subheading shall apply to the corresponding rate of duty set forth in subheadings 8526.92.50.

Section B. Effective with respect to articles entered, or withdrawn from warehouse for consumption, on or after July 1, 2013, the HTS is modified by:

- (1) for subheading 8528.59.33, inserting "D," after "CO," in the column "Rates of Duty 1 Special"; and

(2) for subheading 8529.90.53, deleting numbers "8528.59.20," and "8528.59.30," and inserting numbers "8528.59.21", "8528.59.23", "8528.59.31", and "8528.59.33" in numerical sequence in the column "Article Description".

Section C. Effective with respect to articles entered, or withdrawn from warehouse for consumption, on or after July 1, 2013, the HTS is modified by, for subheadings 9901.00.50 and 9901.00.52, inserting "CO," before "PE" in the column "Rates of Duty 1-Special".